



来一段南京味儿的说唱 交警劝大家“且行且珍惜”

5月24日上午,郑和公园广场上人头攒动。由现代快报欢乐社区行联合南京市交管局、洪武路街道举办的“交通法十周年”大型宣传活动,在这里拉开了序幕。女声三重唱、萨克斯独奏、男生独唱、小品、音乐说唱节目、配乐诗朗诵……由市交管局金盾艺术团的30多名交警带来的文艺表演节目,吸引了数千名市民驻足欣赏。其中,4名男交警表演的音乐说唱节目《后悔来不及》,用亲切的南京话劝诫大家千万不要酒驾,“且行且珍惜”。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 孙羽霖 仲茜 吴頔 钟晓敏 朱俊俊



互动环节,小朋友认真答题 本版摄影 现代快报记者 施向辉



交警展示交通指挥手势



说唱节目劝大家不要酒驾

A 警花现场展示交通指挥手势

上午9点,活动准时拉开序幕。来自南京工程高等职业学校的大学生,首先带来了一段精彩的舞狮表演,带动了现场气氛。接下来的表演,也非常精彩,小品《特殊交警》、配乐诗朗诵《生命警示录》、萨克斯演奏《征服》……陈璐、马莉莉、顾薇3位美女交警一上台,台下就有人称赞“真漂亮”,她们的一曲

《关爱生命·文明出行》让人陶醉其中。紧接着,又有7名警花身穿交警制服,英姿飒爽地走上舞台,通过歌舞的方式,来展示交通指挥手势。“左转弯”“直行”“右转弯”“车辆靠边停车”……警花们身姿挺拔,手势齐整,一举一动充满韵律,赢得阵阵喝彩。

B 《后悔来不及》有南京范儿

由4名男交警表演的音乐说唱节目《后悔来不及》引起大家共鸣。这个节目的主题是“酒驾”,4名男交警扮演了“好酒者”“劝酒者”等角色。说唱中夹杂了大量的南京方言:“你真摆”“多大点事唉”“阿行啊”“激动得一米”,让大家倍感亲切。现代快报记者了解到,其中一名表演者叫许武明,当天上午还有执勤任务,表演完后,他赶紧换上了警服匆匆赶去燕子矶路段“上岗”。说唱节目中的

案例也引起了台下的共鸣,70多岁的陈奶奶叹了口气说:“我们小区里有一家就是这样的,儿子和别人拼酒,结果出了车祸去世,可怜白发人竟然送黑发人。”4名男交警中,杨少华今年11月就要退休了。他感慨地说,干了一辈子交警,看到过多起酒后驾驶的悲剧,所以要在退休前告诫驾驶员三句话:“交通路口请看红绿灯通行,看地下标线行车,看停车位停车。”

C 法规问答,一半是孩子答对的

“小朋友,一个一个牵好手,我们一起学唱这首歌……”33个孩子摇头晃脑,齐唱《红绿灯》。他们是南京市交管局在各个小学、幼儿园精心选拔出来的南京文明交通小伙伴。“非常感谢快报,感谢南京市交管局给孩子搭建这样一个展示的平台。”雨花外国语小学二年级陈梓瑞小朋友的妈妈告诉记者,她有一个朋友酒后开车,结果出了车祸。这件事对他们一家影响很大,也让他们更注意对孩子的交通安全教育。

“我们自己带头,不闯红灯。”陈妈妈说,儿子不仅以他们为榜样,而且做得更好,“他爸爸喝了酒,他坚决不让他爸爸碰车。”在有奖问答互动环节,主持人出了20道有关交通法规的问题,有一半都是孩子们答对的。当主持人向大家,行人过马路没有走人行横道时,应该罚5元、10元、15元,还是20元?太阳城小学三(2)班的赵妍脱口而出“20元”。她是怎么知道的呢?小姑娘坦言:“家的,我就是觉得不遵守规则的人,应该使劲罚。”



眼科医生为居民做检查

律师团为居民服务

本版摄影 现代快报记者 施向辉

法律咨询 65岁了还能主张误工费吗

台上“说唱”交通很受欢迎,台下便民服务更是热闹。钟山明镜律师事务所陈俊、张潇潇、杨娅、张寿辰4位律师一落座,就有很多人来咨询。

张大妈介绍,丈夫是个个体工商户,上个月骑摩托车给客户送材料时,被一辆小汽车撞上,大腿骨折。目前,门店已暂时停业,交管部门认定小汽车一方负事故全部责任。“我想咨询具体赔偿问题。”张大妈说。

律师陈俊说,除了摩托车修理费之外,对方还应该赔偿张大妈丈夫医疗费、误工费、护

理费、交通费、住宿费、住院伙食补助费、必要的营养费。此外,陈俊还建议张大妈带丈夫去做一个伤残鉴定。如果构成残疾,赔偿中还应包括残疾赔偿金、精神损害抚慰金、残疾辅助器具费、康复费、护理费、后续治疗费等。

“我丈夫今年65岁,已经超过了法定退休年龄,还能不能主张误工费?”张大妈还有点疑惑。陈俊律师认为张大妈的丈夫确实有工作,可以凭营业执照和相应完税证明来要求赔偿义务人赔偿误工费。

眼科义诊 中老年人是眼病高发群体

“我眼睛干涩,视力变得模糊。”“我的眼睛不能见阳光,总是流泪,请医生帮我看看。”眼科咨询台前,大家排着队请中华门社区卫生院眼科医生看病。许艳、徐炜两位医生仔细询问病史、检查眼底,并提出不同的解决方案。在两个多小时的义诊活动中,近100位老人登记回

诊。“中老年人是眼病高发群体。”许艳介绍,老年人除了要进行定期的眼科检查外,还应了解一些眼病发作的高危因素并及时治疗。“老花镜当配则配,不可延误,而且随着年龄越来越大,之前配戴的老花镜度数不够了,也需要及时更换。”许艳纠正了一些老人的错误认知。

大学生志愿者 为居民免费贴手机膜

这次,现代快报钟晓敏爱心工作室高校爱心联盟志愿者们——南京工程高等职业学校的大学生们,再次助阵快报欢乐社区行活动。十位大学生一字排开,为社区居民免费贴手机膜。在2个多小时的活动中,他们免费贴了100多张手机膜。

董赟超同学是这次志愿小分队的队长,他与几位同学分工裁剪、清洁、粘贴手机膜,又快又好,得到了社区居民的好评。别看手机膜没有巴掌大,可是想要贴好并不容易。“刚开始容易浪费材料,我和同学们都反复练习过。”董赟超说。忙着贴膜,志愿者们都来不及喝一口水。

建行信用卡 双休5折high翻天

活动当天,建设银行江苏省分行营业部的工作人员现场为大家办理信用卡,接受理财咨询等服务。

“用我们的信用卡,可以帮大家省不少钱。”一位工作人员介绍,从即日起至6月30日,每逢双休日持建行信用卡至河西万达广场的果燃糖、一茶一坐、忆香源、牛太郎自助烧烤城、诚记港式餐厅、安泰莉意式餐厅、Q记港式甜品、鲟鲨湾风情海鲜餐厅、江宁万达广场的万达嘉华、米法西班牙餐厅、榆舍精致铁板烧、金元宝食尚汇、诚记港式餐厅、咖夫卡东南亚主题餐厅、泰恋、排蜜以及中山路251-1号的新纪元大酒店等二十余家指定商户消费尽享五折特惠。

建行江苏省分行营业部信用卡部的吴文辉科长介绍,活动期间,一般餐饮店限额300元

内(甜品店100元内)可享受5折优惠,自助餐商户每卡限2人参加;孩子王活动为消费799元可享分期送100元孩子王储值卡。限每天每店每次每卡,即参加每天每家商户的活动只能使用一张建行信用卡,每家商户优惠名额限前20单/天。餐饮商户中,烟、酒水、河海鲜类等特殊商品、套餐、特价除外,本次活动不与其他优惠同享。

另外,逢周末持建行信用卡至河西万达、江宁万达广场的大歌星KTV欢唱,可享受包厢费300元以内的五折优惠,烟、酒水、小吃等特殊商品除外,总统包间除外,每卡每天限优惠一次,须提前一天预约;同时,在万达国际影院购买正价电影票5折,首映式、明星见面会、情人节、平安夜、圣诞节等法定节假日除外,且不与影院其它优惠共享。(俞瀟)



今年是《道路交通安全法》实施10周年,10年来,这部法律给南京的道路交通安全带来了怎样的变化?现代快报记者在采访中了解到,南京市重大交通事故出现了大幅下降,降幅达7成,这是最明显的变化。此外,南京市民处理交通事故越来越方便:发生无人伤亡轻微交通事故去事故快速理赔服务中心;发生人轻微伤交通事故前往交警大队,有人身损害赔偿保险理赔工作室帮助处理。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 孙羽霖 仲茜 吴頔 钟晓敏 朱俊俊

《道路交通安全法》实施10年 机动车多了两倍 重大交通事故却少了七成

机动车多了,事故却少了

2004年,南京市共有机动车58.1万辆,机动车驾驶人68.3万;而在2014年5月1日,《全国人民代表大会常务委员会议关于修改〈中华人民共和国道路交通安全法〉的决定》正式施行。其中规定:饮酒后驾驶机动车的,处暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款;醉酒驾驶机动车的,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任,5年内不得重新取得机动车驾驶证。南京酒驾、醉驾导致的交通事故数量、伤亡人数,连续两年下降。

与此相对应的,是全市重大交通事故数量却在大幅下降。南京交管局事故科副科长谢逸回忆,在2004年前,全市每年发生的重大交通事故达10多起,而近年来,每年仅有三四起。

9成以上事故快速理赔

2007年,南京在全国率先推出了轻微交通事故当事人自行协商处理办法,只要是“无人伤,车能动”的轻微交通事故,当事人可以先拍照固定证据和事故损失情况,然后主动撤离现场,双方协商在同一时间去保险理赔中心服务点办理定损和保险理赔手续。

据了解,2007年刚推出快速理赔时,一年下来,理赔中心仅接到4000多笔“生意”;而在2009年,这个数字一下达到了9万起;去年更是突破了18万起。“可以说,现在9成以上交通事故都是通过快速理赔的方法处理了。”谢逸说。

此外,交通事故保险理赔服务中心服务点也由最初的2个增加到6个。去年

起,逢重大节假日高速公路免费放行时,交警部门还会在一些较大的收费站点和高速公路服务区设立临时交通事故保险理赔点。

2012年起,“南京市道路交通事故人身损害赔偿保险理赔工作室”陆续在各个交警大队成立,当发生涉及机动车的人身伤亡交通事故,受保险公司委托的“工作室”工作人员都会参与到事故双方调解过程中,避免了以往民警调解结果与保险公司赔偿范围、金额不一致的情况;去年更是突破了18万起。“可以说,现在9成以上交通事故都是通过快速理赔的方法处理了。”谢逸说。

交通事故救助基金来救急

与机动车发生交通事故,肇事司机跑掉或者没钱赔,受害人又拿不出钱来治疗,怎么办?2011年,江苏启动了道路交通事故救助基金项目,交管部门在处理交通事故时,一旦发现受害人被机动车所撞,且医疗费用尚无着落,可以积极协调医院先行抢救,并及时提醒受害方申

请救助基金。这一举措保证了受害人在第一时间得到抢救。去年,南京一共有278人在交管部门帮助下,申请到了655万元的救助基金。当然,道路交通事故救助基金只是先行垫付,供受害者救治使用。根据有关规定,该项基金需要事故双方当事人依法偿还。

绕过“老赖”直接领赔偿

发生轻微交通事故,双方约好去交通事故保险理赔服务中心处理,可随后一方驾驶员突然联系不上,或干脆称忙,就是不去处理……“以前遇到这种轻微交通事故‘老赖’时,我们只能采取‘锁车’的方法。”谢逸说,就是将这些不来处理事故车主的车辆锁定,不能过户、不能年检等。据了解,以前基本上每年都有100多名轻微交通事故“老赖”被加入“锁车”的“黑名单”,这种方法确实逼着不少“老赖”前来处理事故,但往往拖的时间很长,有时甚至需要近两年的时间。

今年3月起,省高院、省公安厅和省保监会联合出台的《关于完善交通事故保险理赔服务工作的通知》实施,只要符合一定条件,另一方驾驶人可直接向对方车辆投保的保险公司申请理赔。记者从南京交管部门了解到,该新政实施两个多月来,全市已有十多位车主绕过交通事故“老赖”,成功从对方保险公司领到了赔偿。

综合信息

- 旅游 ● 求职
- 其他 ● 出租
- 园林景观 ● 转让
- 求购

其他

玲珑 学生、车模。81518555

明星 学生、车模。85113888

百都 学生、模特。81978881

清丽 学生、模特。18252178828

求购

投资理财

高收 空调、酒店、家具、床。13913969981

高收 空调, 家具, 电器, 床。13813996310

旧货全收。13912960639

回收 空调, 家具, 酒店(床)。13815863912

高收 电脑、空调。15312991223

高收 一切旧货。13611518904

婚介交友

恩斯 白领婚介。84653091

雨花 婚介中心, 免费登记。18061494688

及时贷

我是中介,就像房产中介一样 房产抵押,月息1.5%,直接汇给出资人

地址:新街口华荣大厦1208

其他转让

转让 游戏机执照。13655171333

转让 黄板纸打包机两台。13851700027

转让 煮面机, 汤包机等。13813376003

金涌牛肉锅

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩,汤味鲜美,不但口味极佳,营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩软,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋汤,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

男士的加油站 女士的美容院

吃1锅送48元券

河西店地址:江东北路293号 (教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店内公告

江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地

导游培训

南京华丽旅游人才培训中心

咨询电话:025-84622716 84622770

地址:白下路273号海事学院利益

科技园B2栋五楼(环市场对面)

公司网址:njjaoyou.com 百度搜索:“华丽旅游”

微信订阅号:“华丽旅游”;淘宝店铺名:“华丽旅游”

学历·职称 设计制作时装专业培训

正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过

课程丰富,名师指导 手机在手,随时学习

电话:025-8385196,13952037006 地址:中山北路105号

南京白下路314号金陵科技学院北楼209室 025-84418824,86632398 http://www.zyzy.com